

Školský rok 1982-1983

V školskom roku 1982-83 školu navštevovalo celkom 218 detí z Lehníc, ale aj z okolitých obcí (Blahová, Bellova Ves, Macov, Veľká Paka, Čukárska Paka, Michal na Ostrove – Kolónia). Pre malý počet žiakov 1. a 2. ročníka boli tieto ročníky spojené v jednej triede, v 8. ročníku boli 2 paralelné triedy. Okrem povinných predmetov sa na 2. stupni vyučovali 2 nepovinné predmety (nemecký jazyk a športové hry).

Školopovinnosť ukončilo v 8. ročníku 41 žiakov. Do škôl II. cyklu odchádza 13 žiakov, na odborné učilištia 27 žiakov a 1 žiačka pokračuje v 9. ročníku.



Úspechy školy:

Matematickej olympiády na okresnej úrovni sa zúčastnili 4 žiaci a dvaja z nich sa stali úspešnými riešiteľmi. Olympiády v ruskom jazyku sa zúčastnili 2 žiaci a obsadili 6. miesto v okrese. Dve družstvá požiarneho krúžku obsadili v okresnom kole 1. a 2. miesto a víťazné družstvo na krajskom kole obsadilo 6. miesto. Zdravotnícky krúžok úspešne reprezentoval okres na celoštátnom kole súťaže ZHM v Trenčíne, kde získali 2. miesto v obore liečivých rastlín a v celkovom hodnotení obsadili 26. miesto. Do brannej súťaže sa zapojili 4 družstvá. V okresnej súťaži získali prvé 3 miesta, v krajskej súťaži školu reprezentovalo 1 družstvo, ktoré sa umiestnilo na 5. mieste.



Pedagogický zbor:

Anton Guček - riaditeľ školy (matematika, fyzika)

Mária Dudíková, učiteľka 1.- 5. roč. - dlhodobo práceneschopná

Etela Maťková, učiteľka 1.- 5. roč.

Juraj Sándor, učiteľ 1.- 4. roč.

Jana Bullová, učiteľka (matematika, fyzika)

Mária Ergangová, učiteľka (ruský jazyk, špeciálna pedagogika)

Jarmila Hanidžiarová, učiteľka (slovenský jazyk, občianska výchova)

Božena Némethová, učiteľka (ruský jazyk, nemecký jazyk)

Anna Pálffyová, učiteľka (ruský jazyk, telesná výchova)

Marta Pápešová, učiteľka (slovenský jazyk, ruský jazyk)

Daniela Roncová, vedúca PO

Elena Škodová, učiteľka (slovenský jazyk, dejepis)

Jozefína Zemaníková, učiteľka (ruský jazyk, špeciálna pedagogika)

Vladimír Beták, učiteľ (prírodopis, práce na pozemku)

Arpád Horváth, učiteľ (chémia, telesná výchova)

Mária Marcelová, vychovávateľka školskej družiny

